

收受财物165万元 李佩霞当庭认罪

李佩霞受贿案一审开庭

据江西省横峰县人民法院消息，2024年11月7日，横峰县人民法院一审公开开庭审理万年县上坊乡原党委书记李佩霞受贿一案。

本案由横峰县人民检察院于2024年9月29日向横峰县人民法院

提起公诉，法院于9月30日立案受理。

横峰县人民检察院指控，2019年4月至2024年2月，被告人李佩霞利用担任万年县上坊乡党委书记的职务便利，为他人在工程项目承揽、工程款拨付等事项上谋取利益，非法收受他

人财物共计人民币165万元。检察机关提请以受贿罪追究李佩霞的刑事责任。

庭审中，被告人李佩霞当庭确认，本人委托了辩护律师。法庭充分保障了被告人李佩霞及其委托辩护人的诉讼权利，检察机关出示了相关证据，被告人李

佩霞及其辩护人进行了质证，控辩双方在法庭的主持下充分发表了意见，李佩霞进行了最后陈述，当庭表示认罪悔罪。庭审最后，法庭宣布休庭，择期宣判。

人大代表、政协委员、媒体记者、被告人亲属及各界群众共30余人旁听了庭审。

李佩霞严重违纪违法被“双开”

8月18日，江西发布关于李佩霞严重违纪违法案件的情况通报：

2023年6月，江西省纪委监委信访室收到群众实名检举李佩霞的信访件，反映李佩霞任万年县上坊乡党委书记期间，存在虚列经费、违规做假账、违规插手工程等问题，省纪委监委根据信访举报处理的有关规定，将信访件转万年县纪委监委处理。2023年7月，万年县纪委监委对反映李佩霞的上述问题开展初核。2024年4月，在开展群众身边不正之风和腐败问题集中整治的过程中，省纪委监委对全省信访件进行梳理，发现信访反映李佩霞的问题较为突出，将其作为省级督办件，要求上饶市纪委监委加强跟踪督办。在上饶市纪委监委的督

办下，万年县纪委监委进一步开展核查工作。

根据核查情况，5月26日，万年县纪委监委在报经上饶市纪委监委和万年县委批准后，对李佩霞采取留置措施，并于24小时内将留置通知书送达李佩霞家属。6月17日，上饶市纪委监委向社会发布了李佩霞涉嫌严重违纪违法、接受万年县纪委监委纪律审查和监察调查消息。在对李佩霞立案留置后，上饶市纪委监委派干部全程参与该案查办工作。8月16日，李佩霞案件办结。

经查，李佩霞违反党的政治纪律、中央八项规定精神、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律和生活纪律，利用职务便利，为他人在工程项目承揽、工程款拨

付等方面谋利，并非法收受财物，构成严重职务违法并涉嫌受贿犯罪，经按程序报批，对李佩霞给予开除党籍、开除公职处分，将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉。

李佩霞立案留置期间，上饶市、万年县纪委监委坚持实事求是、依规依纪依法办案，保障其合法权益，其身体和精神状况正常。在审查调查过程中，李佩霞知错认错悔错，主动向组织交代自己的违纪违法问题，对自己的行为造成的影响表示悔恨。

经查，发现毛奇存在利用职权影响与李佩霞发生不正当性关系问题，李佩霞为了职务调整升迁违反生活纪律。对毛奇涉嫌违纪违法问题，省纪委监委正在审查调查中。

毛奇被“双开”

记者11月3日从江西省纪委监委获悉，经中共江西省委批准，江西省纪委监委对上饶市万年县委书记毛奇严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

经江西省纪委监委会议研究并报江西省委批准，决定给予毛奇开除党籍处分；由江西省监委给予其开除公职处分；收缴其违纪违法所得；终止其江西省第十五次党代会代表、上饶市第五次党代会代表、万年县第十四次党代会代表资格；将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉，所涉财物一并移送。

本版稿件据新华社、央视新闻



订早报 送官宣

为了答谢广大读者长期以来对我们的支持和厚爱，《青岛早报》推出了订报送好礼活动，赠品有限，赠完为止。读者每订阅一份全年《青岛早报》（全年定价216元/份）赠送（以下赠品，任选其一）：

1. 2.5公斤隆平芯米清香小长粒大米1袋
2. 55度栈桥牌“栈桥白酒”1瓶+妙府老酒(五年陈酿)1瓶
3. 惠尔特牌卷纸1600g1提(10卷)+好家园牌厨房抽纸1提(3包)
4. 购物小推车一辆

除了以上赠品四选一外，拨打早报热线**66988600**，订阅2025年全年《青岛早报》，凭发票可获赠祝福启事一次（包括结婚公告、真情告白、生日祝福、金榜题名、乔迁祝贺、开业大吉等皆可发布，启事面积为5.75x4cm）。

快快来电订阅吧！

